

# 114學年度高中部美術班畢業畫冊

## 校長序 - 稚起一段唯美的學習旅程

龍津高中美術班，用心雕塑、適性灌溉，樂見各位的穩健成長。每一位就讀本校高中部美術班的學生，初入校門都帶著青春特有的稚嫩——不論是外在神情、內在思緒、創作能量或是作品呈現，皆處於萌芽路上。然而，正是這份「稚」，成為藝術學習旅程上最真實也最珍貴的起點。在這三年裡，學生在美術老師悉心而專業的指導下，逐步累積實力、拓展視野；從西畫、水墨、素描、書法到創意表現等全方位的術科訓練，扎實厚植基本功，也透過藝術賞析、策展實務等課程內涵，培養更高層次的美感素養與思辨能力，為銜接大學美術相關校系奠定了穩固的基礎。這就是一段從稚氣走向成熟、由摸索邁向啟發的重要學習歷程！

美術班學生除了面對繁重的術科練習，亦須兼顧學科的複習進度，在雙重壓力交織下，難免感到枯燥與挫折。不過，這群即將畢業的新銳藝術家，已經學會如何與自我對話，如何將情感、理念與構思融入創作，進而轉化為一幅幅令人驚豔的作品，展現龍津高中美術班豐沛而深刻教學成果。在此，謹向全力支持孩子逐夢的家長們致上最誠摯的感謝，也為學校師長的投入與付出喝采，因為有各位的專業與敬業，龍津高中的美術班方得被更多人看見。



最後，謹代表龍津高中，對所有美術班的學生說：「正因有大家的參與，共同成就了這段發生於臺中市龍井區、為期三年的唯美旅程。《稚. 起》，不只是高中階段畢業的句點，更代表著未來各位創作生涯的嶄新開端；期盼在不久的將來，能於各地藝術中心、藝廊或畫室，看見你們持續精彩的創作身影。願你們保有初心、勇於探索，在藝術的道路上持續前行。加油！」

校長 彭佳偉 博士 敬書 115年 孟春